Российская Академия Наук

Русское Ботаническое Общество

Московский Государственный университет им. М. В. Ломоносова

ПЕРВОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Глубокоуважаемые коллеги,
Комиссия по изучению макромицетов Микологической секции Русского ботанического общества приглашает Вас принять участие в своем X Рабочем совещании, которое состоится 16–20 сентября 2008 г. на Звенигородской биологической станции МГУ (Московская область).

Основу программы совещания составят микологические экскурсии, совместный сбор и определение коллекций макромицетов. По желанию участников возможны короткие сообщения и постеры.

Если Вы хотите принять участие в работе Совещания заполните, пожалуйста, прилагаемую регистрационную форму и пришлите ее на электронный адрес pezicula@gmail.com.
ОРГКОМИТЕТ:

Коваленко Александр Елисеевич — председатель Комиссии.

Попов Евгений Сергеевич — ученый секретарь Комиссии.

Дьяков Максим Юрьевич — локальный координатор.

АДРЕС ДЛЯ ПЕРЕПИСКИ:

197376 С.-Петербург, 

ул. Проф. Попова, д. 2, 

Ботанический институт им. В. Л.Комарова, 

Лаб. систематики и географии грибов

Е. С. Попову
e-mail: pezicula@gmail.com
КОМИССИЯ ПО ИЗУЧЕНИЮ МАКРОМИЦЕТОВ

Комиссия по изучению макромицетов Микологической секции Русского ботанического общества объединяет российских микологов, проявляющих интерес к изучению макромицетов. В деятельности Комиссии могут принимать участие ученые и любители как из России, так и из других стран.

Первая встреча Комиссии состоялась в сентябре 1986 г. в Ленинградской области (пос. Отрадное). С этого времени в различных регионах России прошли еще восемь Рабочих совещаний. Последнее совещание состоялось в станице Вешенская (Ростовская область) в 2006 г.

Основная цель Рабочих совещаний — собрать вместе и объединить усилия специалистов из разных областей микологии — систематиков, экологов и т. д., для обмена опытом исследований и полезной информацией. 
РЕГИСТРАЦИОННАЯ ФОРМА

(Просим заполнить и выслать в оргкомитет до 1 июня)

Фамилия, имя, отчество:

Организация:

E-mail:

Тема сообщения (если планируется):

Я предполагаю участвовать в Х Рабочем совещании Комиссии по изучению макромицетов РБО и оплачу регистрационный взнос (200 руб.) по прибытии.
